
 

 

Kovács Béla megalapít 2008-ban egy Kft-t 1.000 eFt bankszámlára való utalásával. 2008-ban 

az alábbi események történnek: 

 

1. Vásárol árut 100 eFt-ért (nem azonnali fizetéssel). 

2. Vásárol egy számítógépet 150 eFt-ért, melyhez a bankszámláról felvett készpénzt és 

készpénzzel fizette ki. 

3. Értékesíti a vásárolt áru felét 80 eFt-ért későbbi fizetéssel. 

4. Kifizeti a vásárolt árut. 

 

2008. december 31-én a társaság könyvelője lezárja az évet és elkészíti a mérleget. 

 

2009-ben az alábbi események történtek: 

 

1. A 2008-ban eladott árut kifizeti a vevő. 

2. Kovács Béla nagy beruházást tervez végrehajtani, ezért január 1-jén hitelt vesz fel 

50.000 eFt értékben 10 évre, melyet 2009-ben kell elkezdeni törleszteni egyenlő 

részletekben. A pénzt a bank a bankszámlára utalta. 

3. A társaság vett egy termelőüzemet 45.000 eFt- ért, valamint egy tehergépkocsit 8.000 

eFt-ért későbbi fizetésre. 

4. A társaság vásárol árut is 5.000 eFt-ért későbbi fizetésre. 

5. A 2008-ban vásárolt áru fennmaradó részét a társaság értékesíti készpénzért 60 eFt 

értékben. 

6. A bank leemeli az első törlesztőrészletet, valamint a kamatokat 1.000 eFt értékben. 

7. A társaság értékesít a 2009-ben vásárolt áruból 2.000 eFt összegűt 3.400 eFt-ért 

későbbi fizetésre. 

8. A társaság 2009-ben foglalkoztatott egy munkavállalót 400 eFt-ért, melynek járulékai 

180 eFt-ot tettek ki (teljes évi költség). A munkavállalónak és az adóhatóságnak a 

kifizetés a bankszámláról megtörtént. 

9. A társaság a tárgyi eszközök után elszámolt 300 eFt értékcsökkenést. 

 

 

Feladat: 

Készítse el a társaság mérlegét mindkét évre és elemezze azokat! 

 


